







Militarismului german i se da arma atomica

Colonel S. VOLKOV

În comentariile sale legate de acordurile de la Londra și Paris cu privire la înarmarea Germaniei occidentale...

Pregătirea formațiilor militare vest-germane în vederea războiului atomic se desfășoară de multă vreme...

șiei externe a ziarului englez "Sunday Express", scria următoarele: "După cum afirmă observatorii diplomați..."

Guvernul de la Bonn acordă o deosebită atenție cercetărilor în domeniul armelor atomice...

Urmatoreaza știri publicată de săptăminalul francez "Tribune des Nations" stă mărturie a proporțiilor luate de pregătirile în vederea înzestrării armatei vest-germane cu arme atomice...



În această știri publicate de presa străină nu este nimic neașteptat. În Germania, se desfășoară de multă vreme cercetări științifice în domeniul energiei atomice...

Acordurile de la Londra și Paris au dat revanșarilor vest-germani un impuls pentru dezvoltarea mai departe a lucrărilor legate de arme atomice...

Faptele citate dovedesc, fără putință de tăgăduit, ca drept urmare a acordurilor de la Londra și Paris, militarismului german — dușmanul de moarte al popoarelor...



Inspirațiiile acordurilor de la Londra și Paris s-au obligat să "garanteze" prin 4 di-viziile securitatea Europei împotriva wehrmachtului în curs de reînviere.

Desen de I. Ganț

O stavilă sigură...

Wehrmachtul în curs de reînviere — forța de șoc a agresiunii

În ultima vreme, diplomația americană a desfășurat, în Europa occidentală, o activitate adevărat febrilă...

Reșterea militarismului german din voința S.U.A. și includerea Germaniei occidentale în blocul Nord-Atlantic sunt planurile care au act final al procesului de creare a unui inel vâlvă de blocuri și baze militare în jurul Uniunii Sovietice...

Se înțelege de la sine că încercările de a înghesui acest sistem de alianțe militare agresive nu întârziară cu puțin contradicțiile interne dintre partenerii lor...

Bizindu-se pe militarismul german, monopolurile americane, complicitii lor din guvernul S.U.A. și acoștii lor de la Londra și Paris se pregătesc să impună cu forța popoarelor Europei politica lor...

(Din "Pravda")

Saar — o monedă de schimb în mâinile S.U.A.

Saar-ul, regiune situată pe un mic teritoriu la hotarul dintre Franța și Germania, are o mare însemnătate economică...

Problema Saar-ului este folosită de cercurile agresive americane și împotriva intereselor naționale ale Franței, întrucât planurile privitoare la Saar contribuie la reînvierea vechiului dușman al poporului francez — militarismul german...

În căutarea cursei

Revista engleză "London Magazine" a publicat recent o scrisoare primită din New York, a unui cititor, Harvey Brate, care face o apreciere asupra situației actuale a literaturii în Statele Unite ale Americii...

strestie de zahăr, mărturisirea recentă că în Guyana britanică există azi 50.000 de someri în vîrstă de 16-25 de ani...

Distestarea guvernului progresist al Guyanei britanice impusă de marile capitaliste, proprietarii de plantații și fabricanți de zahăr...

Cruzimea — armă imperialistă

I. LUDO

Problema ratificării acordurilor de la Paris și de la Londra de către parlamentele statelor apasene întâmpină azi opoziția tuturor popoarelor europene...

gan, Schroeder, Rockefeller etc. se străduiesc să înogă populul german că are o mare misiune istorică: să domine lumea...

Începutul l-a făcut Hitler, în mod firesc, cu școala primară nazistă, copiii căpătînd din primele ore, pîciștute și căleștii nou-născuții pe care erau învîlziți să-i tortureze și în cele din urmă să-i ucidă...

de bătaie unde bestialitatea vikingilor cu cruce încrîlcigată a înregisrat victorii — înzestărilor de neuitat — împotriva a milioane și milioane de copii, femei și bărbați lipsiți de apărare...

Și cu aceste turme de demenți, care frează de nerăbdare să-și aibă lor mințile dezlegate, pentru a face noi demonstrații că sint cruzi — mai cruzi decît străbunii lor...

Esti, așadar, explicabilă oroarea pe care o inspiră lumii întregi acordurile de la Paris și de la Londra, alți în țările democratice, cit și în țările din apusul Europei...

Garderoba lui mister Atomson



Desen de R. Efimov

— Ce costum dorii să îmbrăcați?